
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA240013255
*** Ihre Belegnr.: ORDER #340076

1 42216 3380171 KNOTT K27-A, -2700 kg, Ø 50 mm 2/2 0 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
KNOTT Zugkugelkupplung K27-A, bis 2700 kg, 
Ø 50 mm, Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen
Ø 12,5 mm, Stützlast 150 kg, Guss verzinkt
*** Rückstand aus Auftrag: DA250000040
*** Ihre Belegnr.: 04/357366

2 10203 1820711 Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, m. Loch 1/1 0 Stück
Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, mit Loch

3 10676 1020016 ASPÖCK Flatpoint II Seitenmarkierungsleuchte LED 1/1 0 Stück
gelb, m. Rückstrahler, Halter 90° n. v., 1,5 m DC
ASPÖCK Flatpoint II Seitenmarkierungsleuchte LED
gelb, mit Rückstrahler, Winkelhalter 90° nach 
vorne, 1,5 m DC-Flachkabel
H: 75 x B: 102 x T: 32 mm

4 20012 3384740 Stellbordscharnier, 56 x 320 mm, Bohrung Ø 12 mm 1/1 0 Stück
Stahl verzinkt
Stellbordscharnier, 56 x 320 mm, Bohrung Ø 12 mm,
Stahl verzinkt

5 20208 3381084 Schnallkappe, 25 x 85 mm, Lochabstand 20 mm 1/1 0 Stück
m. Rollschnalle, beige, Kunststoff
Schnallkappe, 25 x 85 mm, Lochabstand 20 mm, mit
Rollschnalle, beige, Kunststoff
Loch-Ø ca. 4mm

6 20234 3380581 Stroppe, 50 x 280 mm, Ø 8 mm, verstellbar, schwarz 10/10 0 Stück
Gummi, Naturkautschuk
Stroppe, 50 x 280 mm, Ø 8 mm, verstellbar,
schwarz, Gummi, Naturkautschuk

7 40200 3380298 Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung Ø 8 mm 1/1 0 Stück

Deutschland
22525 Hamburg

Schnackenburgallee 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA250000320,  Ihre Referenznr.: 04/370249

Kundennr.: 13518
17. Januar 2025Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Andreas Schulze-Nichtering
+49(0)5409 4034-121
+49(0)5409 4034-234
a.schulze@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 5
DI250100832Lieferungsnr.:Autoteile/ Werkzeuge

Matthies GmbH & Co KG  

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

wirksame Länge 48 mm
Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung Ø 8 mm,
Innengewinde M8, Lichtebreite 8 mm, wirksame Länge
48 mm

8 40203 3380299 Federklappbolzen Ø 8 mm, 21,6 x 52 mm 1/1 0 Stück
wirksame Länge 46 mm, f. Gabelkopf 40200
Federklappbolzen Ø 8 mm, 21,6 x 52 mm, wirksame
Länge 46 mm, für Gabelkopf 40200

9 40209 3920436 Kugelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm 30/30 0 Stück
Schlüsselweite 19
Kugelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm, 
Schlüsselweite 19

10 402750 3386588 Drahtseil m. Ösenlasthaken, Ø 6 mm x 10 m 2/2 0 Stück
f. Seilwinden
Drahtseil mit Ösenlasthaken, Ø 6 mm x 10 m, für
Seilwinden

11 40550 3386133 BÜNTE Radzurrgurt, 35 mm x 2 m, 1500/3000 daN 1/1 0 Stück
orange, 2-teilig, m. Schlaufe, Spitz-/Wirbelhaken
BÜNTE Radzurrgurt, 35 mm x 2 m, 1500/3000 daN,
orange, 2-teilig, Losende 1,8 m mit Schlaufe und 
eingenähtem Spitzhaken einfach, Festende 0,2 m mit
Ratsche/Wirbelhaken

12 40621 3380679 Sechskantmutter m. Linksgewinde, M10 x 8 mm 1/1 0 Stück
Schlüsselweite 17, DIN 934, Festigkeitsklasse I8I
Sechskantmutter mit Linksgewinde, M10 x 8 mm, 
Schlüsselweite 17, DIN 934, Festigkeitsklasse I8I

13 901000 3386455 KNOTT Fettkappe, Ø 64,2 x 35 mm, f. RB 16-1639/1 5/5 0 Stück
16-1365, 20-4320, 20-2426/2425/1, 20-2711/2710
KNOTT Fettkappe, Ø 64,2 x 35 mm, für Radbremse
16-1639/1, 16-1365, 20-4320, 20-2426/2425/1, 
20-2711/2710
__________________________________________________

14 10204 1021856 Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, m. Klebefolie 0/23 23 Stück
15 20010 3384724 Stellbordscharnier, 56 x 220 mm, Bohrung Ø 12 mm 2/2 0 Stück

Stahl verzinkt
Stellbordscharnier, 56 x 220 mm, Bohrung Ø 12 mm,
Stahl verzinkt

16 20012 3384740 Stellbordscharnier, 56 x 320 mm, Bohrung Ø 12 mm 2/2 0 Stück
Stahl verzinkt
Stellbordscharnier, 56 x 320 mm, Bohrung Ø 12 mm,
Stahl verzinkt

17 20059 3384203 Sicherungsschnur, 285 mm, m. Haken klein/groß 1/1 0 Stück
schwarz, PVC
Sicherungsschnur, 285 mm, mit Haken klein/groß,
schwarz, PVC

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 5
DI250100832Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA250000320,  Ihre Referenznr.: 
04/370249



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

18 20208 3381084 Schnallkappe, 25 x 85 mm, Lochabstand 20 mm 1/1 0 Stück
m. Rollschnalle, beige, Kunststoff
Schnallkappe, 25 x 85 mm, Lochabstand 20 mm, mit
Rollschnalle, beige, Kunststoff
Loch-Ø ca. 4mm

19 20234 3380581 Stroppe, 50 x 280 mm, Ø 8 mm, verstellbar, schwarz 10/10 0 Stück
Gummi, Naturkautschuk
Stroppe, 50 x 280 mm, Ø 8 mm, verstellbar,
schwarz, Gummi, Naturkautschuk

20 20238 3385846 Rundknopf, Ø 24 x 14 mm, beidseitig montierbar 130/130 0 Stück
f. Expanderseil Ø 6/8 mm, schwarz, Kunststoff
Rundknopf, Ø 24 x 14 mm, beidseitig montierbar,
Nietloch Ø 5 mm, für Expanderseil Ø 6/8 mm, 
schwarz, Kunststoff

21 202735 3380781 BÜNTE Gasfeder 10/22, 1000 N, 525 mm, 215 mm Hub 0/1 1 Stück
m. Auge/Gabelkopf, f. Öffnungsmechanik 20273

22 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 0/1 1 Stück
23 20341 3380406 Rohrklappstecker, Ø 6 x 40 mm, f. Ø 36 mm Rohr 3/3 0 Stück

Stahl verzinkt
Rohrklappstecker, Ø 6 x 40 mm, für Ø 36 mm Rohr,
Stahl verzinkt

24 400151 3380743 AL-BE EM 350 R-D-K1414, -3500 kg, Ø 65 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 14,5 mm
AL-BE Zugkugelkupplung EM 350 R-D-K1414, bis 
3500 kg, Ø 65 mm, Lochabstand kreuz 40 mm,
Bohrungen Ø 14,5 mm, Stützlast 200 kg, Temperguss

25 400500 2051142 Typenschild, 58 x 150 x 0,5 mm, Bohrungen Ø 3,6 mm 1/1 0 Stück
f. KFZ, Aluminium volleloxiert
Typenschild, 58 x 150 x 0,5 mm, Bohrungen 
Ø 3,6 mm, für KFZ, Aluminium volleloxiert

26 400602 3381852 BÜNTE Abreißseil, 1700 mm, m. Karabinerhaken/Ring 1/1 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil, 1700 mm, mit Karabinerhaken/
Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299), 
Made in Germany

27 40200 3380298 Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung Ø 8 mm 4/4 0 Stück
wirksame Länge 48 mm
Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung Ø 8 mm,
Innengewinde M8, Lichtebreite 8 mm, wirksame Länge
48 mm

28 40203 3380299 Federklappbolzen Ø 8 mm, 21,6 x 52 mm 3/3 0 Stück
wirksame Länge 46 mm, f. Gabelkopf 40200
Federklappbolzen Ø 8 mm, 21,6 x 52 mm, wirksame
Länge 46 mm, für Gabelkopf 40200

29 40208 3381274 Spannschlossmutter M12, 34 x 125 mm 4/4 0 Stück
Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 5
DI250100832Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA250000320,  Ihre Referenznr.: 
04/370249



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Spannschlossmutter M12, 34 x 125 mm
30 40209 3920436 Kugelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm 11/11 0 Stück

Schlüsselweite 19
Kugelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm, 
Schlüsselweite 19

31 40232 3380663 Kegelrollenlager 32004 X, Ø 20/42 x 15 mm 3/3 0 Stück
Kegelrollenlager 32004 X, Ø 20/42 x 15 mm

32 40240 3385994 Kegelrollenlager LM 11949/910 3/3 0 Stück
Ø 19,05/45,237 x 15,494, f. AL-KO
Kegelrollenlager LM 11949/910,
Ø 19,05/45,237 x 15,494 mm, für AL-KO

33 40242 3380167 Kegelrollenlager LM 11749/710 0/3 3 Stück
Ø 17,462/39,878 x 13,843 mm, f. AL-KO

34 40243 3386018 Kegelrollenlager L 45449/410 0/3 3 Stück
Ø 29/50,292 x 14,224 mm, f. AL-KO

35 40250 3382017 BÜNTE Achsstoßdämpfer, -1800 kg, Typ 40332 0/1 1 Stück
220 mm, 115 mm Hub, Bohrungen Ø 12 mm

36 40259 3385077 Zurrmulde, quadratisch, 105 x 105 x 25 mm 0/54 54 Stück
m. Feder, 800 daN, Stahl verzinkt

37 402600 3385101 SPP Zurrmulde, rund, Aufbau, Ø 97 x 13 mm 2/2 0 Stück
m. Lasche/Ring, 250 daN, Stahl verzinkt
SPP Zurrmulde, rund, Aufbau, Ø 97 x 13 mm, mit 
Lasche/Ring, 250 daN, Stahl verzinkt

38 40621 3380679 Sechskantmutter m. Linksgewinde, M10 x 8 mm 1/1 0 Stück
Schlüsselweite 17, DIN 934, Festigkeitsklasse I8I
Sechskantmutter mit Linksgewinde, M10 x 8 mm, 
Schlüsselweite 17, DIN 934, Festigkeitsklasse I8I

39 40629 3381282 Konusmutter, M8 x 11 mm, Schlüsselweite 17 1/1 0 Stück
f. Bremsseile/Bremsgestänge
Konusmutter, M8 x 11 mm, Schlüsselweite 17, für
Bremsseile/Bremsgestänge

40 40630 3381290 Konusmutter, M10 x 20 mm, Schlüsselweite 17 6/6 0 Stück
f. Bremsseile/Bremsgestänge
Konusmutter, M10 x 20 mm, Schlüsselweite 17, für
Bremsseile/Bremsgestänge

41 42216 3380171 KNOTT K27-A, -2700 kg, Ø 50 mm 0/1 1 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm

42 42220 3380189 KNOTT K35-A, -3500 kg, Ø 50 mm 0/1 1 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 14,5 mm

43 42768 3380747 KNOTT Halter, f. Abreißseil 1/1 0 Stück
KNOTT Halter, für Abreißseil

44 63010 3380665 Wellendichtring, Ø 38/55 x 7 mm 1/1 0 Stück
Wellendichtring, Ø 38/55 x 7 mm

45 70051 3386208 SCHLEGL Fettkappe, Ø 52 x 25 mm 1/1 0 Stück
f. Achsen m. Kompaktlager Ø 39/72 x 37 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 4 von 5
DI250100832Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA250000320,  Ihre Referenznr.: 
04/370249



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

SCHLEGL Fettkappe, Ø 52 x 25 mm, für Achsen mit
Kompaktlager Ø 39/72 x 37 mm

46 80017 3380192 Verstellbolzen, f. Radbremse PEITZ R 234-76/205-83 1/1 0 Stück
WAP W 234/235 RS, Gewinde M10 x 40 mm, 70 mm
Verstellbolzen, für Radbremse PEITZ R 234-76/
205-83, WAP W 234/235 RS, Gewinde M10 x 40 mm, 
70 mm

47 80080 3380530 KNOTT Schmiernippel, Ø 6 mm, z. Einschlagen 1/1 0 Stück
KNOTT Schmiernippel, Ø 6 mm, zum Einschlagen

48 900491 3381200 Gewindestange m. Links-/Rechtsgew., M10 x 1000 mm 1/1 0 Stück
Gewindestange mit Links-/Rechtsgewinde, 
M10 x 1000 mm

49 90059 3382074 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 900/SL 1200 mm 2/2 0 Stück
Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 900/
Seillänge 1200 mm, Gewinde Seil M8/Langlochöse,
Gewinde Hülle M12/Steckanschluss, Hülle blau, mit
Kugelbund-/Sechskantmutter M8, für Radbremse
AL-KO, BPW, KNOTT, NIEPER, PEITZ, SCHLEGL

50 901000 3386455 KNOTT Fettkappe, Ø 64,2 x 35 mm, f. RB 16-1639/1 2/2 0 Stück
16-1365, 20-4320, 20-2426/2425/1, 20-2711/2710
KNOTT Fettkappe, Ø 64,2 x 35 mm, für Radbremse
16-1639/1, 16-1365, 20-4320, 20-2426/2425/1, 
20-2711/2710

51 901073 3380411 KNOTT Nachstellset, f. RB 160 x 35 - 200 x 50 mm 2/2 0 SET
BPW S 1635-6/2003-5/2005-5 RASK, SCHLEGL 520
KNOTT Nachstellset, für Radbremse 160 x 35 - 
200 x 50 mm, BPW S 1635-6/2003-5/2005-5 RASK,
SCHLEGL 520

52 90111 3381498 KNOTT Bremstrommel, Ø 200 x 30/50 mm, f. Radbremse 1/1 0 Stück
20-965/963/1, 20-966/964/1, LK 112/5, f. Lager
KNOTT Bremstrommel, Ø 200 x 30/50 mm, für
Radbremse 20-965/963/1, 20-966/964/1, Lochkreis 
112/5, für Kegelrollenlager 30205/30206

53 90168 3386521 KNOTT Faltenbalg, Ø 55/62 x 140 mm, 3 Falten 3/3 0 Stück
f. KF/KFL/KRV/KR/KV7,5-20, KHD9, m. Schraubabdeck.
KNOTT Faltenbalg, Ø 55/62 x 140 mm, 3 Falten, für
KF/KFL/KRV/KR/KV7,5-20, KHD9, mit Schraubabdeckung

54 90170 3386547 Federnsatz, f. RB KNOTT 20-2425/1, 20-964/1 0/1 1 Stück
SCHLEGL 520, BPW S 2005-5 RASK, f. eine Seite

55 6 Deutschland Paketversand 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 30,4629

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 5 von 5
DI250100832Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA250000320,  Ihre Referenznr.: 
04/370249


